

Мероприятие
посвященное проведению последнего звонка
МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»



*Согреты солнцем тёплые, весенние
Стоят прекрасные, погожие деньки!
И трелью соловья звучат последние
Заливистые школьные звонки!
Звенят звонки, звенят, переливаются,
Они звучат для нас в последний раз!
Так школа с нами ласково прощается,
И в добрый путь благословляет нас!*

Школьные годы для большинства людей остаются трепетным воспоминанием о детстве. В школе дают не только знания, а также учат дружить, общаться, уважать близких, поддерживать их в трудную минуту, то есть тем качествам, которые пригодятся во взрослой жизни. Принято считать, что с последним звонком для выпускника заканчивается детство.

В современном мире праздник последнего звонка – это ещё и яркое событие, к которому готовятся и дети, и родители.

22 мая 2018г. в школе прошёл праздник Последнего звонка, который не отмечен на календаре красным цветом, но его отмечает вся Россия – это праздник, когда для наших выпускников прозвучит последний школьный звонок.

За 11 лет вы услышали 4.5 тыс. звонков. И каждый звучал по-разному. Какой-то звал на любимый урок, какой-то «спасал» от неминуемой «2» были долгожданные звонки и неуместные, когда не успели дописать контрольную. А этот последний звучит по-особому, извещая об окончании беззаботного школьного детства. А были, чего греха таить, такие желанные, ни с чем не сравнимые звонки в конце учебного дня, четверти, года. Казалось им не будет конца! Впереди — большой экзамен во взрослую жизнь.

Тем, кто ищет в жизни новые, не пройденные дороги, чтобы смело идти по ним, посвящается этот праздник.

Торжественный день, полный особого смысла и значения. Теперь уже повзрослевшие девочки и мальчики толпятся в школьном коридоре, где всего через

несколько минут именно для них прозвучит последний звонок на последний в их школьной жизни урок. Даже самые заядлые хулиганы, пытаются освоиться с ролью главных виновников торжества.

Торжественное поздравление директора и администрации, напутствия учителей, которые за столько лет, проведённых в школе, стали почти родными, трогательная речь родителей и ответные слова не менее взволнованных выпускников. И, конечно же, напутствие и поздравления ребят, с некоторой завистью смотрящих на выпускников, кажущихся им такими взрослыми и самостоятельными.

Над праздничной школой льются песни и стихи о последнем звонке.

Заместителем директора по ВР был подготовлен утвержденный директором план последнего звонка. Линейка началась в 9⁰⁰ построением учащихся школы. Линейку открыли Гимнами Российской Федерации и Чеченской Республики по подготовленному плану. Школа была оформлена и подготовлена к празднику, была установлена аппаратура, площадка для построения учащихся. Внешний вид учащихся опрятный и в школьной форме.

На линейке присутствовали: Глава администрации села Верхний Нойбер-Баймурадов Рахман Лемиевич, представитель администрации Гудермесского муниципального района- Хамидов Магомед-Салах Саидович, педагог-организатор ДНВ и имам с.Верхний Нойбер-Баймурадов Вахид Магомедович и председатель родительского комитета Абдуева Сижга Хасухаджиевна. Каждому из приглашенных гостей было предоставлено слово и каждый высказали свои напутственные слова выпускникам.

Так же выступила директор школы Алиева Лида Мусаевна, заместитель директора УВР Абубакарова Жанета Жабраиловна, заместитель директора ВР Мажидова Залина Эдирсолтановна.

На линейке присутствовали следующие классы со своими классными руководителями:

- | | |
|---|--|
| 1. 1а класс – кл.рук. Хамзатова П.Л., | 7. 1ж класс – кл. рук. Ясакова Х.А., |
| 2. 1б класс – кл. рук. Висингериева М.Р., | 8. 9а класс – кл. рук. Мажидова З.Э., |
| 3. 1в класс – кл. рук. Чанкаева М.Н., | 9. 9б класс - кл.рук. Хасуева З.Х., |
| 4. 1г класс – кл. рук. Баймурадова А.М-С, | 10. 9в класс – кл. рук. Ильясова Э.Х., |
| 5. 1д класс – кл. рук. Мицаева Р.М., | 11. 9г класс – кл. рук. Зимцаева М.Х., |
| 6. 1е класс – кл. рук. Бочаева Х.Н., | 12. 11 класс- кл.рук. Мудаева У.Ш. |

С добрыми пожеланиями учащимся 1-ых классов выступили выпускники. Праздник прошел на должном уровне. Администрация школы выразила благодарность работникам силовых структур за обеспечение надлежащего порядка во время праздника.



И вот кульминационный момент. Выпускник 11 класса - Косумов Лечи и ученица 16 класса - Орзуева Хадижат дают последний звонок на последний урок.

Звонит последний звонок, открывая дверь не только в школу, но и во взрослую жизнь. Шары с мечтами и пожеланиями выпускников устремляются в небо. На память о школьных днях останутся фотографии с интересными отрывками школьной жизни. Последний звонок – это, всё-таки праздник, знаменующий начало нового жизненного этапа, переход в неизведанный, но такой манящий мир взрослых проблем и отношений. Так пусть праздник Последнего звонка навсегда останется светлым и радостным воспоминанием.



Мы желаем нашим выпускникам, успехов в учёбе и труде, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!



Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова